



Масальские выпускницы на пороге взрослой жизни.

## Все дороги для них открыты

По всей стране гремят салюты в честь выпускников. Тысячи школьников отправляются во взрослую жизнь. Впереди ещё много препятствий, но ребята смело шагают вперёд, стремясь к своей мечте. Прощание со школой не обходится без праздничного концерта, поздравлений и, конечно же, вальса.

20 июня в Упорово состоялось районное мероприятие «Бал надежды – 2019». На него собралось много гостей – выпускники со всех школ, глава района, заместитель главы по социальным вопросам, руководители школ, учителя и родители.

По сложившейся традиции молодые люди посетили обелиск Славы, чтобы возложить цветы, а затем направились к площади Упоровского ДК, где прошло основное торжество.

Леонид Сауков поприветствовал всех присутствующих и поздравил выпуск-

ников с таким знаменательным днём, пожелав им успехов в будущем. Также он вручил грамоты лучшим ученикам-отличникам, отметив их усердие и трудолюбие в учёбе. Кроме того, наградили активистов, участвующих в спортивных, культурных и патриотических конкурсах.

После торжественной части для зрителей выступили артисты из школы, Дома культуры и ДШИ. Номера сопровождалась танцами и яркими эмоциями. Но все ждали с нетерпением «гвоздь» программы – вальс выпускников. Танец получился необычным, зрелищным и чувственным. Некоторые родители прослезились, увидев, как их дети в красивых нарядах вальсируют на площади под трогательную музыку.

Мы опросили учениц нескольких школ, что им понравилось и запомнилось больше всего. Например, девушкам из Масалей в душу запали поздравления. «Приятно было услышать тёплые слова

в свой адрес. Мы также желаем всем хорошего настроения и дальнейших побед. Всем скоро поступать в вузы и колледжи. Надеемся, что у всех всё получится. У нас большинство планирует поступать на гуманитарные специальности», – отметили выпускницы.

Затем мы решили послушать мужскую половину. «Мы рады, что для нас устроили такой праздник. Все очень хорошо выступили, ждём продолжения», – поделились впечатлениями суерцы.

Под продолжением юноши подразумевали вечернюю дискотеку. Организаторы пригласили специальных гостей – диджея из Тюмени и ведущего. Музыка играла до темноты. На площади танцевала не только молодёжь, но и старшее поколение. А в 11 часов вечера небо осветил салют, означающий завершение праздничного дня.

Наталья КОЛЯЧЕНКОВА.  
Фото автора.

### Заготовка кормов

## Время первого укуса люцерны

В Упоровском районе стартовал сезон заготовки кормов. По оперативным данным комитета по развитию АПК, на 26 июня запастись корма на зимний период начали все животноводческие предприятия.

Земледельцы из Ингалинского ООО «МСК» отправили на хранение порядка 1,3 тысячи тонн сенажа. Они завершают первый укус люцерны. Затем механизаторы приступят к заготовке кукурузы на силос и сена, которого потребуется 400 тонн.

В СПК «Емуртлинский» ведётся сбор сена и закладка сенажа. Погода сейчас не даёт аграриям работать в полную силу. Техника стоит наготове, и как только появляется возможность, механизаторы выходят в поле. Емуртлинцами складировано 1 287 тонн сенажа, что составляет 10 процентов от плана. Сейчас работники предприятия косят люцерну, затем возьмутся за клевер и однолетники. Запасы сена в кооперативе составляют 794 тонны при плане 2,5 тысячи тонн. По словам заместителя председателя кооператива по рас-

тениеводству Юрия Лузина, многолетники в этом году пострадали от заморозков, да и низкие ночные температуры сдерживают активный рост трав.

Ждут погоды для начала активной работы и земледельцы ЗАО «Нива-Агро» и ООО «А/к «Манайский». Первые партии грубых кормов на зимнее хранение они тоже отправили, но каких усилий аграриям будет стоить заготовка плановых объёмов кормов на зимний период, как обычно будут решать погодные условия.  
Вера ХАЛAEВА.

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём молодёжи! Наш регион по праву может гордиться теми талантливыми ребятами, которые формируют тюменское молодёжное сообщество. За их плечами – перспективные стартапы, законодательные инициативы и научные открытия, победы в серьёзных творческих конкурсах и спортивных состязаниях.

2019 год выдался особенно удачным для молодых тюменцев. В общекомандном зачёте на «Российской студенческой весне» наша делегация – самая многочисленная на фестивале – удостоилась первого места. Воспитанники школы олимпийского резерва Луизы Носковой за сезон завоевали 102 медали в лыжных гонках и биатлоне, а молодые профессионалы на чемпионате WorldSkills Russia в Казани – восемь медалей и один медальон. И это лишь часть достижений и побед тюменцев.

Всё это ещё раз подтверждает, что в Тюменской области живут амбициозные, инициативные и целеустремлённые молодые люди. В нашем регионе созданы условия для самореализации ребят, им открыты все дороги, а наиболее значимым идеям оказывается мощная грантовая поддержка. Прямо сейчас в Тюмени тысячи беспокойных и неравнодушных умов со всего Уральского федерального округа принимают участие в молодёжном форуме «УТРО». Уверен, что его результатами станут множество креативных и социально значимых проектов.

Желаю всем молодым жителям Тюменской земли не успокаиваться на достигнутом, продолжать творческий поиск и реализовывать свои мечты, а старшему поколению – сохранять в себе частичку неутомимой юности!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области.

### Уважаемые юноши и девушки Упоровского района!

Примите сердечные поздравления с Днём российской молодёжи!

Молодёжь всегда была и остаётся самой активной частью нашего общества. У нас есть все основания гордиться вашими талантами, целеустремлённостью и жаждой знаний, вашим интересом к славному прошлому Отечества, уважительным и бережным отношением к нему. Ваши новые идеи и нестандартные решения способствуют подъёму экономики, росту уровня жизни, развитию науки и культуры. Ваши успехи сегодня – это стабильность и процветание Упоровского района завтра.

Вы молоды, полны энергии, оптимизма и жизненных сил, поэтому не уповайте на случай, а стройте судьбу своими руками. Пусть сбудутся все самые смелые планы и надежды. В этот радостный день желаю вам счастья, побед и творческих успехов.

Леонид САУКОВ, глава района.

### Оставайтесь с нами

Стоимость газеты «Знамя правды» во втором полугодии 553 руб. 92 копейки. Именно столько вы заплатите за 6 месяцев, если выпишите периодическое издание на почте. За три месяца нужно будет заплатить 276 рублей 96 копеек, за месяц – 92 рубля 32 копейки.

Газету можно также выписать и у нас в редакции. Цена осталась прежней. За полгода стоимость одного комплекта 282 рубля, на 3 месяца она будет стоить 141 рубль, на месяц – 47 рублей. Но это при условии, что забирать подписчики её должны каждый раз самостоятельно. Вызовцы и скородумцы газету могут выписать по этой же цене. Редакция будет доставлять «Знаменку» в магазины этих населённых пунктов (в Бызово – «Круз» по улице Рабочей, «Родник» по улице Советской; в Скородуме в магазин, находящийся по адресу: улица Центральная, 84).

Жителям д. Чёрной и с. Упорово, желающим получать газету с доставкой на дом, стоимость издания на 6 месяцев составит 390 рублей, на 3 – 195 рублей, на месяц – 65 рублей. Обращаться по телефонам: 3-18-40, 3-14-03 или в редакцию.



# # АЙ ДА МОЛОДЁЖЬ

## Для мальчишек он пример для подражания

Есть такие люди, на которых хочется равняться, хочется, чтобы твой сын вырос и стал таким же. Они не герои, нет, просто хорошие, добросовестные, принципиальные, ответственные люди, любящие свою семью, родных, малую родину, а главное – Отчизну. О таком человеке пойдёт сегодня речь.

Алексей Турнаеву всего двадцать восемь лет, но этого молодого мужчину знают и уважают не только в нашем районе, но и за его пределами. Коллеги ценят его за труд, самоотдачу и преданность своему делу.

Алексей родился и вырос в Коркино. Всё в его жизни связано с родным селом. Здесь он учился в школе, занимался в клубе допризывной подготовки «Витязь», основанном его отцом Александром Леонидовичем, который в те годы был директором образовательной организации. Из отчего дома юноша ушёл в армию. «Служил в самой знаменитой Софринской бригаде внутренних войск МВД России, и горжусь этим. Сейчас это Росгвардия», – говорит Алексей.

На мой вопрос, почему не остался в рядах вооружённых сил, он ответил: «Несмотря

на то, что мне благодаря моей довоенной подготовке было служить намного легче, чем моим сверстникам, я решил вернуться домой. И потом, в нашей семье будет военный, мой младший брат Захар. Он поступил в ТВВИКУ и уже скоро получит диплом выпускника».

По возвращении из армии Алексей поначалу стал заниматься с мальчишками в родном клубе, но затем по совету отца поступил учиться на преподавателя физической культуры.

Надо отметить, что Алексей стал продолжателем семейной педагогической династии. Его бабушка Анна Григорьевна Ваганова много лет проработала воспитателем в Коркинском детском саду, отец Александр Леонидович и мать Елена Леонидовна – учителя по профессии и призванию. «Отец был моим наставником, он многому меня научил и помог правильно выбрать профессию. Он был увлечённым человеком, его все уважали и ценили, жаль, что его уже три года нет с нами», – поделился мужчиной.

Алексей и сейчас продолжает заниматься с ребятами специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Витязь». За эти годы



Алексей Турнаев в военно-спортивном лагере «Патриот» на учебно-полевых сборах десятиклассников.

его воспитанники многого достигли, на их счету огромное количество различных дипломов, грамот и наград. Кроме

СГ ДПВС, в школе есть и отряд «Юнармейцев», с которым также занимается А. А. Турнаев. Один из его воспитанников

Роман Кокшаров поделился своим мнением о преподавателе: «Алексей Александрович очень требовательный руководитель. Он всегда общается с нами на равных. К нему в любое время можно обратиться за помощью, он отзывчивый и добрый. Для меня он является примером для подражания. С ним можно пойти в разведку, не сомневаясь в надёжности этого человека».

Алексей счастливый человек не только в работе, но и в семье. С его супругой Дианой они знакомы со школьной скамьи, она ждала юношу из армии и дождалась. Сейчас они женаты, вместе прожили троих детей – сыновей Григория семи лет и пятилетнего Макара, а также восьмимесячную малышку Варвару. Он строгий отец. Диана поддерживает мужа во всех его начинаниях, переживает, когда он уезжает из дома на несколько дней. На мой вопрос, есть ли у него хобби, он ответил: «Всё моё свободное время занимает патриотическое воспитание ребят. А если мне необходимо побыть наедине со своими мыслями, я еду на рыбалку или на охоту в её сезон».

Марина МЕДВЕДЕВА.  
Фото автора.

## Разные поколения дополняют друг друга

Для молодого возраста главное не взгляд с тоской на прошлое, а полная оптимизма надежда на счастливое будущее. Самый яркий, энергичный и верящий в правду слой населения. Именно так называют современную молодёжь, которая стремится решать как личные, так и остро-социальные проблемы.

Непонимание со стороны взрослых, сложные моменты личной жизни, трудности в учёбе – вот с чем приходится сталкиваться младшему поколению. На первый взгляд, это кажется поверхностным и мелким. Однако стоит учитывать, что общество стремительно меняется. И то, что раньше казалось второстепенным, становится приоритетным.

Накануне Дня молодёжи мы побеседовали с одним из выпускников прошлых лет Дмитрием Быковым, который сейчас учится в многопрофильном колледже ТИУ. Он рассказал нам, почему многие уезжают в города, а не остаются в родном селе, а также порассуждал о связи поколений.

– Чем интересуется современная молодёжь?

– В последнее время замечаю, что многие интересуются спортом и саморазвитием. Это касается не только молодых, но и взрослых. Наверно, большое влияние оказывает пропаганда



Дмитрий Быков считает, что шагать в ногу со временем можно в любом возрасте.

здорового образа жизни. Многие просто занимаются физически нагрузками ради здоровья или как хобби. А саморазвитие – понятие обширное. Можно не только приводить своё тело в форму, но и умственно совершенствоваться. Сейчас модно читать. В городских автобусах часто встречаются молодые люди с книгой в руках. Некоторые читают прямо в телефоне, потому что так удобнее.

– Чем вызваны проблемы молодёжи в современном мире и в нашем селе? Какие пути решения существуют?

– Проблема в том, что в нашем селе условия не совсем развиты, чтоб заинтересовать современную молодёжь. И поэтому посоветовал бы открыть больше секций, связанных, например, с боевыми искусствами. Это принесёт свои плоды. Большинству уезжающих из села в город попросту нечем заняться. Парней и девушек легко встретить на улице, чем в культурных учреждениях. Им надо двигаться и не стоять на месте.

– Важно ли молодым людям, чтобы их понимали?

– Думаю, это играет большую роль для молодёжи. Ведь им нужен человек, который выслушает, поговорит, посоветует. Чаше всего этими людьми оказываются друзья. Очень бы хотелось, чтобы взрослые тоже принимали участие в жизни молодых. Иногда

требуется не только совет старших. Не стоит чётко разделять старшие и младшие поколения, потому что они друг друга компенсируют. Например, дети помогут бабушке с компьютером, а бабушка поделится рецептом вкусных пирожков. Должна быть связь между юностью и зрелостью. Для этого можно поставить себя на место другого и представить, как бы вы себя чувствовали в такой ситуации.

– Молодость – не возраст, а состояние души. Согласен ли с этим утверждением?

– Полностью согласен с этим высказыванием. Если человек молод душой, то возраст для него становится просто цифрами. Таким людям проще находить общий язык с другими. Не важно, сколько лет, когда шагаешь в ногу со временем. На самом деле молодые люди очень это уважают и ценят, а не осуждают и высмеивают, как многим кажется.

– Чего бы хотел пожелать сверстникам?

– Удачи во всех начинаниях и больше активного участия в жизни села. Хочется видеть оживлённые улицы. Конечно, сейчас тоже есть активность, но всё-таки не хватает чего-то нового. Поэтому желаю землякам много свежих идей и процветания.

Наталья КОЛЯЧЕНКОВА.  
Фото автора.



## Трудовое лето

## Адаптация к взрослой жизни

В Упоровском районе полным ходом идёт облагораживание территорий. Работа кипит и в Скородумском сельском поселении. Ребята из отряда главы обкашивают заброшенные участки и пустыри.

В этом году поселению на трудоустройство несовершеннолетних через Центр занятости выделена квота на пять человек. Пока помощников только четверо: Вадим Тужик, Кирилл Худяков, Денис Топорков и Данил Чеботников, но в дальнейшем к ним присоединится ещё один.

Подростки не только косят траву, но и выполняют другие поручения главы Скородумского поселения Людмилы Куракиной. «Вчера ребята окрашивали скамьи, которые мы уже завтра с их помощью установим возле ФАПа. Парни очень ответственные, добросовестные и трудолюбивые. Всегда пунктуальны, одним словом, – молодцы!», – говорит Людмила Геннадьевна о своих помощниках.

И ведь действительно молодцы. К примеру, Вадим Тужик один скошил траву вокруг деревни Поспеловой, где он проживает.



Денис Топорков косит траву возле заброшенного дома.

Также ребята оказывают помощь пожилым людям, которые сами не в силах бороться с зарослями сорной травы, выкашивают её возле их домов. Да и цели у парней вовсе не меркантильные, а, можно сказать, благородные. «В период летних каникул заняться особо нечем, вот я и решил помочь селу, ну и, конечно, немного заработать. Условия труда очень хорошие, два часа, которые я трачу на благоустройство родного села, мне не в тягость, остаётся ещё уйма времени на домашние де-

ла», – делится Денис Топорков. Цель своего трудоустройства Кирилл Худяков поясняет так: «У меня есть мечта, но сейчас самое главное – это помощь родителям, а на новый телефон я заработаю позже».

Занятость подростков в летнее время – очень важный фактор. Благодаря трудоустройству несовершеннолетних идёт адаптация ребят к взрослой жизни, они получают новые навыки и знания.

Марина МИНГАЛЁВА.  
Фото автора.

## Каникулы-2019

## Итогом смены стал спектакль

Ежегодно во всех школах Упоровского района в летние каникулы для детей организовываются лагеря дневного пребывания. Казалось бы, что за учебный год ребятам наскучило учиться и ходить в школу, но тем не менее в летний период они по утрам бегут туда, чтобы получить новые знания, которые не найдёшь ни в одной школьной программе.

Вот и в Скородумской НОШ с 3 по 24 июня работал лагерь дневного пребывания детей под названием «Солнышко». Программа смены «Приключения Буратино и его друзей» была приурочена к Году театра. Лагерь посещали тридцать пять детей, двадцать семь из них из малообеспеченных семей. Ребят распределили на два отряда – «Весёлый муравейник»

и «Капитошки». Каждое их утро начиналось с линейки, где подводились итоги предыдущего дня, затем делали зарядку, завтракали. А потом в течение дня участвовали в различных викторинах, конкурсах.

«Мы много играем на свежем воздухе, делаем различные поделки в мастерской папы Карло, рисуем, раскрашиваем и смотрим мультики и сказки», – поделилась Даша Коптева, а Вероника Лескова поведала: «Для нас воспитатели готовили интересные викторины, рассказывали о театре. В лагере мы узнавали много нового, читали малышам сказки в библиотеке Тортильды».

Итогом работы лагеря стало театрализованное представление «Зеркальце», которое ребята вместе с воспитателями Любовью Золотухиной и Надеждой Ведерниковой показали в последний день смены для родителей, представителей совета ветеранов, воспитанников детского сада и ребят, которые не посещали лагерь.

Марина МЕДВЕДЕВА.  
Фото автора.



Весёлая зарядка для детворы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
21 июня 2019 г. № 828  
с. Упорово

Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Упоровском муниципальном районе

В соответствии с п. 2 п. 8 ст. 1 Закона Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», п. 2, 3 п. 1 Постановления Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области» и в целях защиты общественного порядка и общественной безопасности, руководствуясь ст. 30, 31 Устава Упоровского муниципального района:

1. Дополнительно установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в Упоровском муниципальном районе 29 июня 2019 года с 08.00 до 21.00 по местному времени в день проведения массового праздничного мероприятия, посвящённого празднованию Дня молодёжи, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания при организации потребления алкогольной продукции на месте оказания таких услуг.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции в день, предусмотренный подпунктом 1 пункта 1 настоящего постановления, не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую магазинами беспосредственной торговли, на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и на розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пива, медовухи, осуществляемую индивидуальными предпринимателями, при оказании этими организациями и инди-

видуальными предпринимателями услуг общественного питания, при условии продажи алкогольной продукции для потребления на месте оказания таких услуг.

2.1. Условие продажи алкогольной продукции для употребления на месте оказания услуг общественного питания, установленное подпунктом 2 пункта 1, пунктом 2 настоящего постановления, не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в торговых объектах, расположенных вне жилых домов на расстоянии более 300 метров от ближайшего жилого дома.

Расстояние, указанное в абзаце первом настоящего пункта, рассчитывается путём определения ближайшего расстояния от входа для посетителей в торговый объект до жилого дома по прямой линии.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Знамя правды».

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Упоровского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в районной газете «Знамя правды».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района Л. Н. Сауков.

Извещение о предоставлении земельного участка  
Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 10 м от д. Лескова по направлению на запад, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 580 600 кв. м.

## Официально

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Водзинской Екатериной Викторовной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 30684, являющейся работником юридического лица МУП «ТехноКад», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213, тел.: 8 (34541) 3-23-77, адрес электронной почты: texnokad@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Октябрьская, 18, с кадастровым № 72:19:1301004:409.

Заказчиком кадастровых работ является Корзухина Людмила Харитоновна. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 30 июля 2019 г. в 11 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213, МУП «ТехноКад».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, имеют кадастровые номера: 72:19:1301004:401 (адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Чивилева, 35) и 72:19:1301004:402 (адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Чивилева, 37).

Требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 27 июня по 29 июля 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границы земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27 июня по 29 июля 2019 г., по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213, МУП «ТехноКад».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Водзинской Екатериной Викторовной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 30684, являющейся работником юридического лица МУП «ТехноКад», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213, тел.: 8 (34541) 3-23-77, адрес электронной почты: texnokad@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Чкалова, 58, с кадастровым № 72:19:1301004:738.

Заказчиком кадастровых работ является Волгина Татьяна Ивановна. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 30 июля 2019 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213 МУП, «ТехноКад».

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы, имеет кадастровый номер: 72:19:1301004:737, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Чкалова, 56.

Требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 27 июня по 29 июля 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границы земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27 июня по 29 июля 2019 г. по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 213, МУП «ТехноКад».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25486, являющегося работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8 (34541) 3-27-27, адрес эл. почты: sr32727@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:19:1301001:647, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Булата Янтимилова, д. 32.

Заказчиком кадастровых работ является Буркалина Любовь Леонтьевна, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Булата Янтимилова, д. 32.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 29 июля 2019 г. в 10.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 июня по 29 июля 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, с кадастровым номером: 72:19:1301001:646 (Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Булата Янтимилова, дом 30).

При проведении согласования местоположения границ заинтересованным лицам необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
21 июня 2019 г. № 830  
с. Упорово

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьей 31 Устава Упоровского муниципального района:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких объектов», согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Упоровского муниципального района № 2218 от 18.10.2018 г. Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела архитектуры администрации Упоровского муниципального района.

Глава района Л. Н. Сауков.

В извещении, опубликованном в газете № 50 от 22 июня 2019 г., о проведении аукциона по продаже прав на заключение договоров аренды земельных участков, по лоту № 2 слова «категория земель – земли сельскохозяйственного назначения», изменить на слова «категория земель – земли населённых пунктов».